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ATA DA SESSÃO SOLENE DE NÚMERO QUINZE, 

REALIZADA NO DIA QUATRO DE MAIO DE 2017, 

ÀS DEZESSEIS HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL. 

 

 

Aos quatro (04) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete (2017), realizou-se na 

sede do Poder Legislativo Municipal, situada à Rua Dalmácio Espíndula, nº 155, Centro, 

Santa Maria de Jetibá, a Sessão Solene de número quinze (15) alusiva ao vigésimo nono 

(29º) aniversário de emancipação política de Santa Maria de Jetibá e a abertura oficial da 

vigésima oitava (28ª) Festa Pomerana. Dando início à solenidade, o Mestre de Cerimônia 

Senhor Sigmar Miertschink desejou um cordial boa tarde a todos e iniciando a composição 

da mesa convidou o Presidente da Câmara Municipal, anfitrião da solenidade, 

Excelentíssimo Senhor Adilson Espindula; o Prefeito Municipal Excelentíssimo Senhor 

Hilário Roepke; o Vice-Prefeito Municipal Excelentíssimo Senhor Florentino Guilherme; o 

Deputado Estadual Senhor Sergio Majeski; o Promotor de Justiça da Comarca Senhor 

Helder Majevski de Amorim; o Prefeito de Santa Leopoldina Excelentíssimo Senhor 

Valdemar Luiz Horbelt Coutinho; o Presidente da Câmara Municipal de Santa Leopoldina 

Excelentíssimo Senhor Robson Siller; o Presidente da Câmara Municipal de Itaguaçu 

Excelentíssimo Senhor Gelson Luis Gobbo; e a Secretária Municipal de Cultura e Turismo 

Senhora Roseane Zorzal Guilherme Cozer. Composta a Mesa, foram convidados a 

ocuparem seus lugares junto ao plenário os senhores Vereadores: 1º Vice-presidente Elmar 

Francisco Thom, 2º Vice-presidente Valdevino Manske, 1º Secretário Alvaro Roberto 

Gonçalves, 2º Secretário Joel Ponath, Vereadores Adair Lucht, Arlindo Repke, Clovis 

Braun, Florentino Lauvers, Jean Jaques Lauvers, Nelson Miertschink e Rogerio Gums. Em 

nome da Câmara Municipal, o Mestre de Cerimônia agradeceu as seguintes presenças: 

Senhores Vereadores do Município de Itaguaçu Luiz Manhani Filho, Mário João Baldotto 

Sarnáglia, Odélio Aparecido Paulista e Uesley Roque Corteletti Thon; Controlador Geral da 

Câmara de Santa Maria de Jetibá Doutor Luiz Augusto Mill; Secretário Municipal Jurídico 

Senhor Michel Said;  Secretário Municipal de Planejamento e Projetos Senhor Rafael Tadeu 

Molino Moreira; Secretária Municipal de Fazenda Senhora Olinda Berger Miertschink; 
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Secretária Municipal de Saúde Senhora Geoconda Caldeira Espíndula; Secretária 

Municipal de Meio Ambiente Senhora Rosi Angela Krause; Secretário Municipal de 

Administração Senhor Edgar Miertschink; Secretária Municipal de Trabalho, 

Desenvolvimento e Ação Social Senhora Nelcelina Espíndula; Secretário Municipal de 

Esportes e Lazer Senhor Jardell Rodrigues Miertschink; Secretário Municipal de 

Agropecuária Senhor Egnaldo Andreatta; Secretária de Gabinete Senhora Zilda Maria 

Krause Pellacani; Subsecretária Municipal de Trabalho, Desenvolvimento e Ação Social 

Senhora Sarah Angeli Jacob; Subsecretário de Gabinete Senhor Luciano Alves da Silva; 

Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura Senhor Paulo Emilio Arnsholz; Subsecretária 

Municipal de Saúde Senhora Selene Jastrow; Subsecretária Municipal de Obras e 

Infraestrutura Senhora Santuza Jacob; Subsecretário Municipal de Administração Senhor 

Valdevino Busteke; Subsecretário Municipal de Transportes Senhor Siguimar Schwanz; 

Subsecretário Municipal de Agropecuária Senhor Altemar Fardin; Secretária Municipal de 

Educação Senhora Beatriz Elias da Silva e Souza; Secretário Municipal de Interior Senhor 

Wilson Berger; Prefeito do Município de Fundão Excelentíssimo Senhor Eleazar Ferreira 

Lopes; Secretário Municipal de Ação Social de Fundão Senhor Márcio Ferreira Lopes; 

representando as entidades religiosas Pastor Rodrigo Seidel; Diretor do Jornal A Notícia 

Senhor Carlos da Fonseca; Presidente do Hospital Concórdia Senhor Gerson Marquardt; 

Grupo de Canto Ágape; Sociedade Musical de Rio das Pedras “Pomerisch Groutfruun”; 

Assessor da Deputada Estadual Janete de Sá Senhor Everaldo Friedich; Superintendentes 

e Gerentes da Prefeitura Municipal; familiares e esposas do Prefeito, Vice-Prefeito e 

Vereadores; Presidentes e demais membros das Associações; funcionários da Câmara 

Municipal, da Prefeitura, do Cartório Eleitoral, do Fórum e do Ministério Público; 

empresários, advogados e ex-vereadores; diretores e professores; representantes dos 

bancos e das igrejas; todos os presentes santa-marienses e visitantes; eleitos na Festa 

Pomerana de 2017: Rainha Pomerana Leticia Carolani Auholz; 1ª e 2ª Princesas 

Pomeranas Izabela Kurth e Ludimila Berger Potratz, respectivamente; 1º, 2º e 3º lugares 

Pomerisch Klairmaake Penelope Juliana Plaster Romeiro, Taynara dos Santos Hoffmann e 

Ana Martha Vitorazzi Lemke, respectivamente; 1º, 2º e 3º lugares Pomerisch Klairjong 

Ricardo Stuhr Ohnezorge, Christiano Henrique Stange e Arthur Gustavo Tesch, 
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respectivamente; 1º, 2º e 3º lugares Pomerisch Grootmuther Mathilde Bertha Caroline 

Schliwe Braun, Leonora Holz Nitz e Lindaura Haese Reinke, respectivamente; 1º, 2º e 3º 

lugares Pomerisch Grootfather Geraldo Brandemburg, Balduino Henke e Floterio Kruger, 

respectivamente. Foi anunciada a palavra do Presidente da Câmara Excelentíssimo Senhor 

Adilson Espindula, o qual saudou a todos e deu início à solenidade falando de sua honra 

em presidir mais uma cerimônia comemorativa ao aniversário de emancipação do Município 

e em nome de Deus declarou aberta a solenidade. Em seguida, o Mestre de Cerimônia 

convidou o Pastor da Igreja Evangélica de Confissão Luterana Rodrigo André Seidel 

juntamente com o Grupo de Canto Ágape para conduzirem a cerimônia religiosa. Dando 

prosseguimento à solenidade, o Mestre de Cerimônia convidou para cantarem o Hino do 

Município e o Hino Nacional Brasileiro, que foram entoados pela Sociedade Musical de Rio 

das Pedras “Pomerisch Groutfruun”, sob a regência do Senhor Orlando Lemke. Dando 

início à sessão de pronunciamentos, foi anunciada a palavra aos Vereadores Alvaro 

Roberto Gonçalves e Arlindo Repke. O Mestre de Cerimônia agradeceu aos 

pronunciamentos dos Senhores Vereadores e passou a palavra à Secretária Municipal de 

Cultura e Turismo Senhora Roseane Zorzal Guilherme Cozer. De igual modo, anunciou a 

palavra do Presidente da Câmara Municipal de Santa Leopoldina Excelentíssimo Senhor 

Robson Siller e do Deputado Estadual Senhor Sergio Majeski. O Mestre de Cerimônia 

convidou o Presidente da Câmara Excelentíssimo Senhor Adilson Espindula para proferir 

seu pronunciamento. De igual modo, foi anunciada a palavra do Prefeito Municipal 

Excelentíssimo Senhor Hilário Roepke que fez seu pronunciamento alusivo à solenidade e 

procedeu à abertura oficial da vigésima oitava (28ª) Festa Pomerana. Antes do 

encerramento da solenidade, o Presidente da Mesa Adilson Espindula agradeceu a 

presença de todos, convidou Rainha, Princesas, Pomerisch Klairmaake e Pomerisch 

Klairjong para transportarem um bolo em homenagem ao Município e convidou a Sociedade 

Musical de Rio das Pedras “Pomerisch Groutfruun” para entoar o hino de parabéns a Santa 

Maria de Jetibá pelos seus vinte e nove (29) anos de emancipação. Não havendo mais 

nada a tratar, em nome de Deus o Presidente da Mesa declarou encerrada a solenidade. 

Para constar, foi lavrada a Ata que após lida, discutida e votada, vai devidamente assinada:  
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Presidente:_________________________________________ 

 

Vice-Presidente:_____________________________________ 

 

Secretário:__________________________________________ 

 

  


